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Jaarverslag 2022 – 2023.
Na de vorige jaarvergadering van 1 november 2022 waren we, net als ieder jaar, weer in afwachting van een winterperiode. Dit leek al snel te gebeuren, want op 20 november hadden we de eerste nachtvorst en was de baan helemaal dicht gevroren. Dat was helaas vlug weer over, maar vanaf  9 december sloeg Koning Thialf weer (lichtjes) toe. Enkele graden vorst, maar op 13 december, na -5,3°C( 2,5 cm ijs. 14 dec. na -7,3°C (4cm ijs, hebben we ’s middags een bestuursvergadering belegd. De gebruikelijke zaken ter voorbereiding voor als de ijsbaan open gaat, werden doorgenomen en er werd afgesproken om de volgende ochtend (15 dec.) om 09.30 uur het ijs weer te meten en dan een besluit te nemen. 15 dec.: 5,5cm ijs!! Na -2,6°C. Niet helemaal naar de zin, maar toch voldoende om de scholen te bellen. ⅓ deel van de baan open, alleen voor de basisschooljeugd. ± 60 kinderen hadden een mooie middag en wij ook. Maar om 17.00 uur kwam er al veel water op het ijs en is de baan gesloten. 

’s Avonds ook niet open en na -1°C  was op 16 dec. de baan mooi wit opgevroren en dat bleef de hele dag zo. De ruimte om te schaatsen hebben we groter gemaakt en de muziek erbij aan en zo hebben ’s middags weer velen plezier gehad. Op zaterdag 17 dec. na -2.1° nachtvorst konden we de hele baan open stellen voor iedereen. Ook nu weer veel liefhebbers. Omdat de berichten voor maandag slecht waren, dooi en regen, hebben we de kantine op zondag ook geopend. Dus matten erin en ‘poeiermolke’ heet maken. De mogelijkheid om met de pin te betalen was op orde (want veel kinderen betalen met de pinpas) en zo hebben we nog goede zaken gedaan. Ook konden we een behoorlijk aantal nieuwe leden inschrijven. Het ijs bleef op deze zondag de hele dag goed en toen we aan het eind van de dag alles hadden opgeruimd, begon het al te regenen!
Twee dagen later was alle ijs weg!! Zo snel ging het.

De steunrekjes die we voor de jeugd hadden gekocht, werden veel gebruikt, dat was een succes. Het gebruik door oudere jeugd moeten we goed in de gaten houden, want er waren al twee stuk. Deze zijn inmiddels hersteld.

Na deze korte, maar fijne periode, hebben we geen vorst van betekenis meer gehad. Alleen harde wind en soms was het wel +10°C. In de loop van de winter en de rest van het jaar werden er alleen maar warmterecords verbroken, helaas.

In februari en maart hebben de besturen een paar keer overleg gehad met de kaatsvereniging, de Beheersstichting Sportcentrum en met installateur Alwin Wiersma over de energietransitie van het clubgebouw. Na lange discussies is besloten om dit eerst tot volgend jaar uit te stellen. Bij een clubgebouw, zoals de onze, is het heel moeilijk om een goede afweging te maken tussen het gebruik en het voordeel, dat een investering in zonnepanelen, warmtepomp, UV verwarming of nieuwe boiler oplevert. 
Het toegangspad is kortgeleden ook aangepakt, zoals men heeft kunnen zien. Er is gesnoeid en de verzakte grastegels aan de ‘kaatsveldkant’ zijn er uit geweest en opgehoogd met granulaat. Aan de ‘ijsbaankant’ zijn de grastegels schoon gemaakt en zo is het weer veilig voor iedereen en is er meer ruimte voor de bevoorradingsauto. Ook de verlichting is weer op orde.
We hebben sinds kort contact met de beide basisscholen over het laten schaatsen van één klas per school in de 11Stedenhal in Leeuwarden. Dit krijgt nog een vervolg.

Bij de Sportcentrumrace met de Merke werd onze club vertegenwoordigd door Jentsje Hofstra en voorzitter Evert. Een verdienstelijke 4e plaats was het resultaat. Geweldig gedaan mannen en gefeliciteerd! De ‘Grutte Club’ werd in het geweld 9e. Meer zat er voor hun niet in.

Kortgeleden konden we onze nieuwe clubjassen in ontvangst nemen. Dan zullen we bij een ijsperiode weer mooi en fris op de baan staan.
Hiermee besluit ik dit jaarverslag in de hoop, dat er nu eindelijk weer eens een ouderwets, al is het maar voor 2 weken, wintertje mag komen.

Oan’t sjen op’e baan!! 

Secretaris Jan Hylkema.                          25 oktober 2023.
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